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Zápis č. 3/2026 z veřejného zasedání zastupitelstva obce Bukovany ze dne 30.3.2026 
 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bukovany, které se konalo v zasedací místnosti 
Obecního úřadu Bukovany, Bukovany č. p. 57, zahájila starostka obce Ing. Ivana Vančurová 
v 18:00 hod.  
V době zahájení bylo přítomno celkem 7 členů zastupitelstva: Žaneta Brablík Himrová, Ing. 
Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler, Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana 
Vančurová,   Kateřina Vybíralová. 
Zastupitelstvo obce Bukovany je usnášení schopné.  
 
1) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Starostka obce navrhla ověřovatele zápisu Ing. Jindřicha Galatíka a Ing. Martina Köhlera a 
zapisovatele  Ing. Jana Machalku. Nebyly vzneseny žádné protinávrhy.                                           
Návrh usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje ověřovatele  Ing. Jindřicha 
Galatíka a Ing. Martina Köhlera a zapisovatele  Ing. Jana Machalku.              
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová                                          
                                   proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
2)  Schválení programu 
Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a navrhla program 
schválit.  
Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje navržený program zasedání 
zastupitelstva. 

1) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
2) Schválení programu 
3) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí – věcné břemeno 
4) Schválení Dodatku č. 1 k Dohodě o sdružení – JSDH Velká Bystřice  
5) Různé 

Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                  proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 
3) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí – věcné břemeno 
Starostka obce předložila zastupitelům 2 smlouvy o budoucí smlouvě, které se týkají 
kabelového vedení nn. 
Návrh usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8035463 mezi Obcí Bukovany, 
budoucí povinná a ČEZ Distribuce, a.s. zastoupená ELMO-SA spol. s.r.o., IČ: 47977001, 
budoucí oprávněná a pověřuje starostku obce smlouvu podepsat. Předpokládaný rozsah 
omezení věcným břemenem činí 4 bm na parcele 272 a 273, k. ú. Bukovany u Olomouce. 
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                  proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
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Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8031684 mezi Obcí Bukovany, 
budoucí povinná a ČEZ Distribuce, a.s. zastoupená Profiprojekt s.r.o., IČ: 27779319, budoucí 
oprávněná a pověřuje starostku obce smlouvu podepsat. Předpokládaný rozsah omezení 
věcným břemenem činí 245 m na parcele 331, k. ú. Bukovany u Olomouce. 
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                  proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
 
4) Schválení Dodatku č. 1 k Dohodě o sdružení – JSDH Velká Bystřice 
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Bukovany schvaluje Dodatek č. 1 Dohody o 
sdružení mezi Městem Velká Bystřice, IČ: 00299651 a Obcí Bukovany a pověřuje starostku 
obce dodatek č. 1 podepsat. Obec Bukovany se zavazuje přispívat městu Velká Bystřice 
finanční částku 50 tis. na náklady spojené s se zabezpečením JSDH na katastrálním území 
obce Bukovany.  
Výsledek hlasování: pro 7 – Žaneta Brablík Himrová, Ing. Jindřich Galatík, Ing. Martin Köhler,    
                                               Ing. Jan Machalka, Ing. Lubomír Šperka, Ing. Ivana Vančurová,  
                                               Kateřina Vybíralová 
                                  proti 0, zdrželi se 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 
 
5) Různé 
5.1. 
Starostka obce informovala o harmonogramu realizovaných a připravovaných projektů. 
 
5.2.  
Zastupitelé byli informováni o zahájení jednání se Státním pozemkovým úřadem o možnosti 
převodu chátrajících stodol na parcele č. 320 do majetku obce. Zastupitelé vzali informaci na 
vědomí. 
 
5.3. 
Zastupitelé řešili rozšíření technického zázemí u hasičky. Starostka obce zajistí návrh studie. 
 
Jednání bylo ukončeno v 18:45 hod.  
 
Přílohy: 

1) Prezenční listina 
2) Zveřejněná informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 
Zapisovatel: Ing. Jan Machalka  
    
Ověřovatelé: Ing. Jindřich Galatík      dne: 10.4.2026 
    

Ing. Martin Köhler     dne:  10.4.2026 
 

Starostka: Ing. Ivana Vančurová     dne:   10.4.2026 
 
Vyvěšeno: 10.4.2026 
Sejmuto:      


